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Для лікування поверхневих ран та виразок на тілі ставкових риб.
Доступні препарати:
Morenicol Medic Box 	- включає: Morenicol Sedation, Morenicol Wound Clean, Morenicol Propolis, бавовняну серветку та латексні рукавички.
Morenicol Sedation		- включає: 20 ml рідини анестетику на основі масла гвоздики.
Morenicol Wound Clean 	- включає: 50 ml очищувача ран на основі перекису водню.
Morenicol Propolis		- включає: 50 ml спрею для ран на основі прополісу.
Успішне лікування ран на рибі за допомогою даних продуктів складається з трьох кроків: крок 1 це знеболення за допомогою Morenicol Sedation, крок 2 це очищення ран з Morenicol Wound Clean і крок 3 це закриття рани з Morenicol Propolis. В наборі Morenicol Medic Box  об’єднані ці три препарати.
Крок 1 Morenicol Sedation: Дуже важливо провести лікування швидко та з мінімальним стресом.  Наповніть чисту ємність ставковою водою. Точно відміряйте кількість води, яку наливаєте. Додайте належну кількість знеболювального у воду. Перемішайте у ємності воду з анестетиком. Впіймайте рибу та помістіть її у ємність з підготовленим анестезуючим розчином. Будьте обережні і не дозволяйте рибі вистрибнути з ємності. Через деякий час риба втратить свою орієнтацію і їй все важче буде залишатись у вертикальному положенні. Знеболення подіяло, якщо риба продовжує спокійно лежати у ваших руках коли ви виймаєте її з води. Уникайте залишати рибу надовго у знеболювальному розчині оскільки риба може настільки глибоко увійти в стан анестезії, що вже з нього не зможе вийти. Якщо під дією знеболюючого риба раптово перестала дихати її необхідно негайно повернути у ставок. Утилізуйте знеболюючий розчин згідно норм та вимог діючого законодавства.
Крок 2 Morenicol Wound Clean: Покладіть рибу на вологий ручник чи схожу поверхню. Видаліть усі мертві тканини та луску. Обережно очищуйте рану чистою бавовняною серветкою змоченою препаратом. Повторюйте цю процедуру до тих пір доки вся рана не буде очищена. На поверхні рани буде утворюватися біла плівка. Дуже важливо ретельно очистити рану під час першої обробки. Використовувати препарат необхідно тільки під час першої обробки з наступними обробками застосовувати очищувач для ран непотрібно.
Крок 3 Morenicol Propolis: Після того, як рана була ретельно очищена її необхідно покрити препаратом Morenicol Propolis. Це дуже клейкий спрей для обробки ран на основі прополісу. Прополіс дуже відомий через свій очищуючий та заживлюючий ефект. Цей спрей не тільки закриває рану, а ще й підтримує її в чистоті. Спрей для ран можна застосовувати повторно кожного дня. В такому випадку не очищуйте рану по новому тому що це знищить нові клітини утворені в процесі заживлення рани. Помістіть рибу назад у водойму після лікування. У разі необхідності рибу можна підтримати сіткою під час відновлення її від анестезії.
Якщо у вас є декілька риб з відкритими ранами чи виразками, ви можете додати у воду препарат Morenicol Cytofex® для того щоб підтримати процес заживлення. Також можна давати рибі корм зі збільшеним вмістом вітамінів. Можна використовувати Morenicol Vita-Spray для додавання вітамінів у їжу. Важливо також забезпечити оптимальні умови для одужання риби. Перевірте воду тестером щоб впевнитись, що всі ці параметри в нормі. Коректними параметрами води є: рН = 7-8.5, GH = 8-12°DH, Амміак (NH3) та Нітрит (NO2) = 0 мг/л, Нітрат (NO3) < 50 мг/л, Фосфат (PO4) < 1 мг/л.
Уразі виникнення будь-яких сумнівів або коли стан риби погіршується, незважаючи на лікування, потрібно звернутися за консультацією лікаря-іхтіолога.
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